

校園新風貌 彩色道路鋪面無障礙坡道智慧候車亭

學校要聞

【記者仲葳、林佳玟淡水校園報導】寒假過後，校園內呈現新風貌，淡水校園方面，在行人徒步區入口和商管大樓前進行道路彩色鋪面、三重郵局為身心障礙生建置無障礙坡道、美食廣場增設台南意麵店家、大忠街校門口公車候車區與校內淡水客運紅28線候車處完成智慧型候車亭；而在蘭陽校園方面，將建置多功能活動中心，節能與空間組組長姜宜山表示，因蘭陽校園氣候多雨，因此該多功能活動中心主要是提供室內球場和學生社團空間，以增加師生生活動多元性，預計103學年度正式啟用。

姜宜山說明本學期試辦道路彩色鋪面，藉此以提高人車分道的辨識度，在顏色選擇上，行人道為綠色鋪面，行人徒步區入口採用醒目紅色作為警示，「因考量淡水氣候多雨因素，在鋪面上做成粗糙路面，以避免走路滑倒，會再觀察使用情形後，評估是否擴大辦理。」機電二陳奕達說道：「這彩色的道路還不錯，可以提醒大家知道人車分道的行路安全，比較不會有安全上的擔憂。」資管三劉羣冠認為，整體視覺感不太好，「畢竟先前已有白線分道，可以不用多此一舉。」

而本校大忠街校門口公車候車區、校內淡水客運紅28線候車處的智慧型候車亭，結合公車動態資訊系統，可顯示紅27、紅28公車路線及預估到站時間，使校內師生可透過網路或「淡江i生活」APP隨時隨地查詢公車資訊；該候車亭內還有賽博頻道，提供本校訊息交流平台。另外，現在想吃英專路的台南意麵，不必跑那麼遠，在美食廣場就能吃得到，凡自備餐具者提供優惠，姜宜山鼓勵大家自備環保餐具。

2013/02/25



淡水校園商管大樓前以道路彩色鋪面，提高人車分道辨識度，綠色鋪面為行人道，以增進交通和行路安全。（攝影／謝

佩穎)



校內淡水客運紅28線候車處的智慧型候車亭，結合公車動態資訊系統，公車路線及預估到站時間，並設置賽博頻道，候車時可以了解校內訊息。(攝影／蔡昀儒)